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Мовні дисципліни в контексті розвитку сучасної вищої школи: 
[матеріали Всеукраїнської дистанційної науково-практичної конференції з 
міжнародною участю] (13–14 листопада 2014 року, Харків). –  
Х. : Тім Пабліш Груп, 2014. – 384 с. 

 

 

Відповідальні за випуск Є. І. Світлична, Л А. Торяник 

 

Стиль та орфографія авторів збережені. 

За зміст матеріалів несуть відповідальність автори. 
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3. Короткий словник термінів ділового мовлення. 
4. Список рекомендованої літератури. 
5. Тестовий блок до підсумкового модульного контролю. 
6. Формуляри-зразки документів. 
 

Олена Мирошниченко, Марина Калашникова 
Запорізький державний медичний університет (Запоріжжя, Україна) 

 
ВОЛОДІННЯ ІНОЗЕМНОЮ МОВОЮ ЯК ОДНА 

З НАЙГОЛОВНІШИХ УМОВ ФОРМУВАННЯ МОВНОЇ 
КОМПЕТЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ 

 
Володіння іноземною мовою – одна з найголовніших умов подальшого 

життєвого успіху сьогоднішніх студентів. Використання комунікативного 
підходу у навчанні англійської мови як засобу розвитку комунікативної 
компетентності студентів є важливою умовою при вивченні англійської 
мови. Комунікативний підхід дає змогу не тільки сформувати певні навички і 
уміння, а й забезпечити практичне опанування учнями мовленнєвих умінь на 
рівні, достатньому для здійснення іншомовного спілкування. Навчання 
студентів в умовах, подібних до процесу природної комунікації, допоможе 
перенести сформовані уміння і навички в реальні умови і використовувати 
англійську мову як засіб спілкування в соціально-культурній, діловій та 
професійних сферах. Комунікативний підхід відповідає головній задачі 
навчання і психолого-педагогічним ідеям. Цей підхід є реалізацією засобу 
навчання, при якому здійснюється упорядковане, систематизоване навчання 
іноземній мові. 

Одним із приоритетних завдань є виховання особистості, здатної 
ефективно працювати і навчатися протягом життя. Найважливішою умовою і 
водночас показником успішності процесу формування ініціативної, 
самостійної особистості, яка бажає та вміє вчитися, прагне до постійного й 
активного накопичення знань, є пізнавальна активність студента, його 
ставлення до засвоєння знань, мотиви пізнавальної діяльності. 

Розвиток системи освіти вимагає на практиці  вивчення й впровадження 
нових методів навчання . Щоб успішно розвивати пізнавальні процеси у 
навчальній діяльності, необхідно шукати більш сучасні засоби і методи 
навчання. Використання комп’ютера з його величезними універсальними 
можливостями і є одним з таких засобів. Застосування комп’ютерних 
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інформаційних технологій у навчанні – одна з найбільш важливих і стійких 
тенденцій розвитку світового освітнього процесу. Інформаційна технологія 
навчання – це процес підготовки і передачі інформації учню засобом 
здійснення якого є комп’ютерна техніка та програмні засоби. 

Мультимедійна форма вираження навчальної інформації найбільш 
актуальна на сьогоднішній день у зв’язку з комп’ютеризацією процесу 
освіти. З метою розвитку особистості потрібна інша тактика подання 
навчального матеріалу: вона повинна сприяти розвитку мислення та 
пізнавальної активності, забезпечувати індивідуальну траєкторію навчання. 

Мультимедійна презентація іншомовного матеріалу – спосіб 
пред'явлення творчо переробленого , адаптованого для певного віку мовної 
інформації у вигляді логічно завершеної добірки слайдів з певних тем. 
Мультимедійна презентація базується на використанні аудіовізуальних 
можливостей комп'ютерних технологій. Технологія безпосереднього 
використання мультимедійних презентацій в навчальному процесі включає в 
себе кілька етапів: підготовчий, перед демонстраційний, демонстраційний, 
після демонстраційний, рефлексивний. 

Методика викладання іноземних мов потребує урізноманітнення та 
оновлення, а саме: залучення різних методів з метою розвитку мовленнєвих і 
комунікативних навичок учнів. Мовленнєва спрямованість та ситуативність 
формують визначення комунікативного підходу і водночас є його 
принципами. Реалізації принципів комунікативного підходу сприяє 
атмосфера колективного спілкування, співпраця. 

Усе це характеризує спеціальну пізнавальну діяльность – інтерактивне 
навчання, метою якого є створення комфортних умов навчання. 

 
Христина Мосаковська 

Національний медичний університет 
імені О. О. Богомольця (Київ, Україна) 

 
ЗНАК ЯК СПОСІБ ПЕРЕДАЧІ ІНФОРМАЦІЇ. ВЕРБАЛЬНІ 
ТА НЕВЕРБАЛЬНІ СПОСОБИ ПЕРЕДАЧІ ІНФОРМАЦІЇ 

(на матеріалі сфрагістичних написів) 
 
У процесі комунікації передавання інформації відбувається за 

допомогою двох знакових систем – вербальної й невербальної. Вербальна 
комунікація (від лат. verbalis – словесний) передбачає цілеспрямоване 




